



Uso deste meio para te lembrar que está a decorrer o processo de eleição dos representantes dos alunos para o Conselho Geral.

O Conselho Geral é o órgão de direção estratégico responsável pela definição das linhas orientadoras da escola, assegurando a participação e representação da comunidade educativa. Na composição deste órgão tem de estar salvaguardada, entre outras, a participação dos alunos. Os seus representantes devem candidatar-se às eleições, apresentando-se em listas separadas. Estas devem conter a indicação dos candidatos a membros efetivos e a membros suplentes. (o formulário encontra-se disponível na página da escola no separador comunidade -> Conselho Geral).

O mandato dos representantes dos alunos tem a duração de dois anos escolares, sendo substituídos no exercício do cargo se entretanto perderem a qualidade que determinou a respetiva eleição.

O Conselho Geral reúne ordinariamente uma vez por trimestre e extraordinariamente sempre que tal se justifique.

A escola conta com a tua disponibilidade e empenho na materialização do ideal de uma aprendizagem integral e feliz. Participa na sua (re)construção.

Agradeço a atenção dispensada.

Cordialmente,

Estarreja, 13 de outubro de 2017

Rosa Mendonça (Presidente do Conselho Geral)